11Iro

AMmsa: Jlena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 09:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 24.02.2009 19:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168723/answer/168724




BepuTh Hamo NOCIETHUM aHaIHu3aM.

C BpauoM-BeHEPOJIOTOM IONIUKIIMHUKY [ejlaTh Hu4Yero He Hapo. He oH ke Bam genan
OakTepuabHEIM II0CEB Ha TOHOPeIo, a TabopaTopus, B KOTOPYIO OH ITOCKIIan Bair maTepuar.

A B cBsI3U C yeM Bl pemmunu o0cienoBaThCs U3HAYAIbHO?



